



# 牛！大乐透送两注千万头奖

奖池依旧高歌前行，突破16亿大关

10月12日，超级大乐透第15119期开奖，送出两注千万大奖，分落山东潍坊和云南保山。

大乐透第15119期开奖号码：前区“01、08、12、16、21”；后区“06、11”。本期开出的两注千万头奖分落山东、云南省。山东的头奖彩票出自潍坊，中奖彩票是

一张2元的单式票，命中一注头奖，奖金1000万元。云南的头奖彩票出自保山，幸运彩民以“6+3”小复式击中大奖，除了一等奖外，还命中二等奖2注，三等奖5注，四等奖10注，单票总奖金达到1022万元。

本期全国共出二等奖73注，单注基本奖金9.9万元，其中15注采取追加投注，每

注多得追加奖金5.9万元。

千万大奖不断送出，大乐透奖池依旧高歌前行。本期派奖后，大乐透奖池成功迈进16亿大关，达到16.12亿元，再创中国彩市新的里程碑。16亿奖池让人们巨奖更加期待，也许下一个亿元大奖正向着彩民朋友奔跑而来。

## 象山一网点 排三排五大奖双丰收

9月25日晚，第15261期体彩排列3、排列5开奖，宁波象山一销售网点收获4注排列5和21注排列3直选大奖。

据悉，这些大奖均出自象山丹西街道南街182号的一家体彩销售网点。中奖喜讯一下子把该网点购彩气氛推向高潮，周边彩民纷纷前来一探究竟，顺便购买几张彩票沾沾喜气。业主范女士也是一脸喜庆，她说，自家网点开业多年，积累了不少投注经验丰富的老客户，每天来往网点的彩民络绎不绝。具体记不清是谁中的大奖，印象中依稀记得有位彩民在投注了20倍排列3直选后，又购买了4倍排列5，另一位彩民看到后又随手跟了1注排列3。

业主第一时间在店外挂起了横幅，摆起了花篮，点燃鞭炮，吸引了周边更多彩民朋友的光临。

## 舟山“三剑客” 击中足彩头奖497万

9月20日，传统足彩第15138期开奖，当期全国开出一等奖2注，我省舟山彩民揽获其中一注，单注奖金高达494万元。

近日，这位“足彩达人”出现在浙江省体彩管理中心兑奖大厅，姓蒋，40多岁，长着一张“睿智”的脸。刚一落座就开始给体彩工作人员讲起了传统足彩知识。

在交谈中我们得知，这次的497万元大奖并非是他一人独揽，而是三个人，自称“三剑客”。他们因共同的爱好走到一起，由于每个人的经济实力都不错，所以基本上每期都会投注，并且期期都是“大单”。“我们每次出单都是三个人一起讨论，集合各方意见确定最后投注结果。”蒋先生笑着说，“这样有好也有坏，不过都是因为喜欢这个，所以也无所谓了。”

这次并不是他们第一次中得传统足彩一等奖，但却是中奖金额最大的一次。“也许就是因为我们投注的金额多，都是把别人没能防住的冷门给防住了。”蒋先生笑着说。

## ■体彩解惑

### “二胆全拖”为何容易中奖

9月26日起，为回馈广大彩民朋友的支持和厚爱，浙江体彩开启“11选5”促销活动，凡购买“11选5”任选三游戏，并采取“二胆全拖”方式进行投注，中奖即可获得彩票加奖。那么“二胆全拖”为什么那么容易中奖呢？

“二胆全拖”，就是选出2个号码做“胆码”，其他全部号码为“拖码”。例如一注胆码为“01、02”拖码为“03-11”的彩票，就是可以组成“01、02、03”，“01、02、04”……“01、02、11”这9组单式的“任选三”号码。

胆拖复式投注胆码是关键，例如“二胆全拖”，中2个“胆码”才能中奖。

胆拖复式投注方式的投注金额虽然比单式要高一些，但能够提高中奖率是毋庸置疑的。比如任选三的“二胆全拖”，购买单式任选三时，开奖的5个号码中要选中3个，所以彩民经常会出现这样的情况，选中了2个号码，另外1个号码错了，因而错过了奖金。而使用“二胆全拖”投注时就可能让你降低出错几率，选2个号码比选3个号码要容易得多吧。

打个简单的比喻，当期开奖号码是“01、02、03、04、05”，你选择了“01、02、06”作为你的投注号码，单式肯定是没有中奖，但你买“01、02”做胆的“二胆全拖”时，这张彩票就中奖了。

## 宁波市“体彩杯”第三届市民健身节

10月2日，以崇尚运动、分享健康为主题的宁波市“体彩杯”第三届市民健身节在宁波文化广场举行。

本届市民健身节涵盖了趣味游戏、体育表演、体育竞赛、体育达人、体育文化展五大部分，吸引了2万多人次参加。

深受欢迎的趣味游戏部分包含了姜公钓鱼、幸运之门、五环相连、脚定乾坤等13个体育游戏，现场不少市民或跃欲试，或一展身手。除趣味游戏外，现场还有丰富的体育表演项目，另外还有体育图片、体育书法作品、体育泥人、糖人制作等体育文化展示。

体彩杯  
项 目



## “体彩杯”第五届中国·宁波纸飞机挑战赛

10月6日，“体彩杯”第五届中国·宁波纸飞机挑战赛暨第九届宁波纸折飞机大奖赛在宁波国际会展中心的4号馆举行，来自宁波、杭州、上海、广州等地的4500多名纸飞机爱好者和普通市民一起参与了这项由宁波在国内首创的科技体育传统赛事。

今年的比赛设有4个比赛项目，分别是纸飞机留空时间、纸飞机直线距离、纸飞机直线射靶和纸飞机冲浪滑翔，比赛分

中学、小学、幼儿园和公开组共4个类别进行，其中公开组设两个项目，分别是纸飞机留空时间和纸飞机直线射靶。

由于天气原因，今年各组别的冠军成绩都没有令人惊喜的表现。“阴雨天气中空气湿度较大，增加了纸飞机的重量，对运动员的成绩有些影响。”裁判长毛飞斌解释。不过，加上前期各学校参与海选的6000多名中小学生，本届比赛的参与人数超过了1万人，创下了历年来新高。



## 只选一组号，精挑细选加倍投中6132万

10月8日，江苏体彩今年最大奖——扬州市大乐透6132万元得主于先生在亲戚的陪伴下露面了。这个重磅大奖只投了1注号码，仅花了20元。

于先生今年已经50多岁，买彩多年，用他的话说“从大乐透上市的时候我就开始买了”。于先生买大乐透有点与众不同，每次只买1注号码然后再加以倍投。“我一般都是100、200元的买，这次只花了20块，算是少的了。”说到这里，于先生话锋一转，“不过真投这么多的话，恐怕也中不到了。”

尽管于先生说得轻松，但他这注号码绝不是“一锤子买卖”，而是精挑细选，再三

推敲后才下单。“别看只投1注，我每次都要好好研究，以前虽然没中过什么大奖，但前区三四个号码还是经常能中的。”谈到选号，于先生信心满满。

此次中出的大奖出自超级大乐透第15112期，像以往一样，于先生当期只买了1注号码，花了20元进行10倍的倍投。这注号码前区为“04、05、15、19、28”，后区为“04、11”。通常大奖得主对自己的选号并不做太多评价，但于先生却打开话匣子，来了一番精彩点评：前区的“4”号就是死号，太明了，必选，而“5”号多期不出，和“4”号正好是连号，“15、19、28”就是一个组合号。后区的

“4”号也是同理，是个明号，“11”号反包，也是隔期出号。说到这，于先生的这番话也颠覆了一个以往大乐透中奖现象，即用一个号码进行倍投的不单是随机倍投族，技术型彩民也会采用这种“凶悍”的投注手法。

由于是10倍倍投，于先生此次中出的总奖金高达6132万元，这是江苏体彩今年以来中出的最大奖。对此，于先生还是显得非常淡定，他说，他的儿子一直在南京上班，现在有钱可以给他买房子，还有就是回去以后要做点善事，“我们老家那里还是不太富裕，不少人还有不少困难，乡里乡亲的，我会尽自己能力帮帮他们。”